
 

 
 

 

 

ΝΟΣΙΑ ΙΝΔΙΑ ΔΙΑΜΑΝΣΙΑ ΣΗ ΚΕΡΑΛΑ 

Tσενάι (Μαντράς) - Mαχαμπαλιπουράμ – παράκτιοι Ναοί – Παλλάβα – Ποντίτσερι- 

Tαντζόρ - Tριτσί - Mαντουράι – Ναός Μενασκί – Εθνικός Δρυμός Περιγιάρ – Κρουαζιέρα 

στα Κανάλια της Κεράλα – Κότσι 

 

HERONIA Εμπειρίες 
 
Είστε υποψήφιοι να ζήσετε στον παράδεισο και μάλιστα χωρίς να ξοδεύεστε. 

 

Για πολλούς ταξιδιώτες η Νότια Ινδία θεωρείται η πιό εξωτική Ινδία και δεν έχουν άδικο. 

Υθάνοντας εκεί η πανδαισία χρωμάτων που μπορείτε να θαυμάσετε είναι συναρπαστική. 

 

την περιοχή που περιδιαβαίνουμε υπάρχει πληθώρα απο υδατορεύματα και μόνο στην Κεράλα ρέουν 

τουλάχιστον σαράντα. Εδω έχετε την δυνατότητα να εξερευνήσετε τον εθνικό δρυμό Περιγιάρ ακόμα και με 

βάρκα και να δείτε απο κοντά τους ελέφαντες στις όχθες τις λίμνης. 

 

Οι δημιουργίες και οι διακοσμήσεις των σπηλαίων και των ναών του Mahabalipurum είναι μοναδικές και 

αυτό θα το διαπιστώσετε απο την δεύτερη κιόλας μέρα του ταξιδιού σας, ενώ το Σσενάι η τέταρτη 

μεγαλύτερη πόλη της Ινδίας είναι πλούσια σε ιστορικά κτίσματα όπως το Fort Saint George. 

Ο ναός του Sri Meenakshi στο Madurai –το κέντρο της κουλτούρας Tamil- είναι απο τα μεγαλύτερα 

θρησκευτικά συμπλέγματα της Ινδίας που σχεδιάσαμε να δείτε και τα μεγαλοπρεπή gopuram και τους 

δισκοσμημένους πύργους με τις χρωματιστές αναπαραστάσεις θεών και δαιμόνων, θα τους βρουμε στον 

περίβολο του ναού όπου θα χαιδέψουμε τα 12 συνολικά gopuram. 

 

Υοίνικες και άμμος φθάνουν μέχρι τα κύματα στα προάστια του Κοτσί για να σας χαιδέψουν τα πόδια και 

οι ακτές προσφέρουν ατέλειωτες παραλίες που θεωρούνται οι ωραιότερες της Ινδίας. 

Η τροπική φύση, οι θεματικές γιορτές, η ποικιλόμορφη γεωγραφία και η βαθιά πολιτιστική παράδοση των 

κατοίκων της προσφέρουν ενα ξεχωριστό ενδιαφέρον για τον ψαγμένο ταξιδιώτη. 

 

Σο Heronia Star καλύπτει με μοναδικό τρόπο σ’ ένα 10ήμερο ταξίδι που ξεχωρίζει απο όλα τα προγράμματα 

του ανταγωνισμού, ενα μεγάλο φάσμα στην Νότια Ινδία και βέβαια όπως πάντα σας το προσφέρει στην 

πιο οικονομική τιμή της αγοράς. 

 

υγκρίνετε και θα διαπιστώσετε οτι δεν υπάρχει κανένα καλύτερο. 
 

 
 
 

Μνημεία της UNESCO          
Αυτό είναι ένα απο τα μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO που προσεγγίζουμε στην 

διάρκεια του ταξιδιού και σας ανοίγουμε δρόμους, για  να ανακαλύψετε και εσείς  με τα δικά σας 

μάτια την ομορφιά και τον πλούτο του κόσμου μας! 
 

o Mahabalipuram 
Θέση: Νότια του Μαντράς 

Απόγειο: 7ος αιώνας 

             Απο τους πιο επιβλητικούς αρχαιολογικούς χώρους της Νότιας Ινδίας με δείγματα ναών των       

             Δραβίδων. Διαμάντι της Ινδικής γλυπτικής είναι το μεγάλο ανάγλυφο σε γρανίτη που   

             Αποικονίζει την «κάθοδο του Γάγγη» και παρουσιάζει εικόνες ζώων απαράμιλλής ομορφιάς. 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

                                                          
                                         

                                                                                                                                                                              
     

                                        

     
 

Ποντιτςερί 

Τανζόρ

ρΤριτςί 

Τςενάι

 

 Ποντιτςερί 

Μαντουράι 

Κοτςίν 
Κουμαρακόμ Τριτςί 

Μαχαμπαλιπουράμ 

Αλεπέι 

 
 

10 μέρες 

Αναχωρήσεις 27/04, 20/05, 17/06, 08/07, 29/07, 12/08, 

26/08, 16/09 

Σιμές κατ’ άτομο 

Ξενοδοχεία 4*                      5* 

Δίκλινο 949 € 1126 € 

Επιβάρυνση Μονόκλινου 400 € 490 € 

Οι τιμές εμπεριέχουν  έκπτωση έγκαιρης κράτησης 30 μέρες πριν την αναχώρηση.  

Ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων– Δηλώστε τώρα την συμμετοχή σας 

 



 

 
 

 

1η μέρα: Πτήση 
Ένα ταξίδι γεμάτο με εναλλαγές τοπίων και χρωμάτων που μένουν αξέχαστες. ‘Eνα ανεπανάληπτο 

φολκλόρ που προσφέρει ο συνδυασμός των πόλεων με τα μνημειακά γκοπουράμ και τα πανέμορφα 

λιθόγλυπτα των αρχαίων ναών της Νότιας Ινδίας.  

H Iνδία παρά τον πρόσφατο εκσυγχρονισμό της, παραμένει μια χώρα βαθιά διαποτισμένη από τη 

θρησκεία. Πετάμε με ενδιάμεση αλλαγή αεροσκάφους για να σας μυήσουμε στα μυστήρια και στις 

ακαταμάχητες ομορφιές της. Ολονύκτια πτήση. 

 

2η μέρα: Tσενάι – (Μαντράς)  Μαχαμπαλιπουράμ 
Πριν από λίγα χρόνια, η Ρομαντική πρωτεύουσα της επαρχίας Σαμίλ Ναντού, λεγόταν Μαντράς. Σώρα την 

βάπτισαν Σσενάϊ και καμαρώνει, γιατί ξέρει ότι είναι όμορφη και τέταρτη στη λίστα με τις μεγαλύτερες πόλεις 

της Ινδίας.   

Μας υποδέχεται το πρωί καμαρωτά καμαρωτά και είναι έτοιμη να μας γνωρίσει τα πλουμιστά «βαπτιστικά» 

της. Είμαστε τυχεροί που είμαστε εδώ και θα ζήσουμε ένα μοναδικό μωσαικό ομορφιάς. Ιστορικά και 

θρησκευτικά μνημεία, λαμπροί ναοί, μεγαλοπρεπή gοpuram, σ΄ένα παζλ απρόσμενης φαντασίας, που 

στολίζει την πόλη.  

Αλλά οι εκπλήξεις δεν έχουν τελειωμό. υνεχίζουμε με προορισμό το αχαμπαλιπουράμ, για να κάνετε κτήμα 

σας μοναδικό, τους λαξευτούς και παράκτιους ναούς  ένας από τους πιο επιβλητικούς αρχαιολογικούς 

χώρους της Νότιας Ινδίας  που έχτισε η δυναστεία Παλλάβα. Είναι χάρμα οφθαλμών.   

Η επίσκεψη μας αρχίζει από τη Ράθας – ναοί σε σχήμα άμαξας  ένα συγκρότημα μια φανταστική πολιτεία 

από πέντε τον έναν κοντά στον άλλον πολυεργασμένους μονολιθικούς ναούς οι οποίοι έχουν πάρει τα 

ονόματα τους, από τους πέντε κύριους ήρωες που υμνεί το έπος Μαχαμπαρατα. Σους πέντε αδελφούς 

Παλλάβα που είχαν μία μόνο γυναίκα την Ντροουπάτι. Κάθε ναός είναι ένας συμπαγής βράχος των 

οποίων μοναχά οι προτομές έχουν διαμορφωθεί απέξω για να φαίνονται ως ναοί.  

Σο Ράθας Νταρμπαράγια διακρίνεται τόσο για την αρχιτεκτονική μορφή του όσο και για τα εκλεκτά 

ανάγλυφα του. Λέγεται ότι από το υπέροχο ανάγλυφο της θεάς Ντουργκά που κάθεται πάνοπλη πάνω σ’ 

ένα λιοντάρι και χτυπάει τον δαίμονα Μασσίνα που έχει βουβαλίσιο κεφάλι, πήρε ο Πικασσό την έμπνευση 

για τον περίφημο πίνακα του «Γκουαρνίκα». Σο καταπληκτικό «Κατέβασμα Σου Γάγγη» είναι το πιο μεγάλο σε 

διαστάσεις, το πιο εντυπωσιακό ανάγλυφο που έχει ποτέ γίνει στον κόσμο.  Με την άφθαστη τελειότητα 

που διακρίνεται και στις πιο μικρές λεπτομέρειες θεωρείται ένα από τα πρώτα αριστουργήματα που έχει να 

δείξει η Ινδία.  Μη τα χάσετε.  

Αφήνουμε το εντυπωσιακό σκηνικό πίσω μας και πηγαίνουμε στο ξενοδοχείο μας. Μια μέρα αληθινά 

ξεχωριστή η σημερινή, θα σας μείνει αξέχαστη.  Θα τη θυμάστε όπως το όνομά σας. 

 

3η μέρα: Μαχαμπαλιπουράμ – Ποντίτσερυ – Σαντζόρ (317χλμ 67 ώρες) 
Υιλόξενο, μυστηριακό, αξιολάτρευτο το Μαχαμπαλιπουράμ.   

Σο πρωί συνεχίζουμε για το Σαντζόρ, μία πόλη με υπέροχα αξιοθέατα. τη διάρκεια της διαδρομής μας θα 

επισκεφθούμε το Ποντίτσερυ ή «VILLE BLANCHEN” ανάμνηση από την γαλλική αποικιοκρατία στην Ινδία 

που τερμάτισε το 1965.  Η πόλη εκτείνεται μέχρι τη θάλασσα με νοσταλγική ατμόσφαιρα και αποικιακό 

ύφος. Αργότερα άφιξη στην Σαντζόρ και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο. το δικό σας απόγευμα μη ξεχνάτε 

πως η λαική τέχνη στη Νότια Ινδία είναι ονομαστή στον κόσμο ολόκληρο.  Έτσι θα ήταν μια ευκαιρία να 

ψωνίσετε στον τόπο που δημιουργούνται. 

 

4η μέρα: Tαντζόρ – Tριτσί - Mαντουράι (163χλμ 3,5 ώρες) 
Μια νέα πινακοθήκη εικόνων είναι και η σημερινή μας μέρα.  H Tαντζόρ έχει αρκετά ενδιαφέροντα 

αξιοθέατα να επιδείξει. Θα ξεκινήσουμε με έναν από τους παλαιότερους ναούς της περιοχής,  τον 

Mπριχαντεσβάρα, από τα ψηλότερα μνημεία της χώρας. Tο ιερό του αποτελείται από έναν πύργο σε σχήμα 

κλιμακωτής πυραμίδας, η οποία έχει 13 επίπεδα και η κορυφή του στα 72 μέτρα στηρίζει έναν μονόλιθο, 

που ζυγίζει 80 τόνους. Είναι δίπλα από το ποτάμι απ’ όπου σε πλατιές πέτρινες σκάλες κατεβαίνουν εκεί οι 

πιστοί για καθαρμό χωρίς όμως να υπάρχει ιερή δεξαμενή. 

Θα φωτογραφίσουμε το γιγάντιο βούβαλο Nάντι του ίβα και θα συνεχίσουμε για το Mαντουράι, την ιερή 

πόλη των Iνδουϊστών.  

τη διάρκεια της διαδρομής, θα επισκεφθούμε το Tιροντσιραπάλι, γνωστό και σαν Tριτσί, πολιτιστικό κέντρο 

της Ινδίας όπου θα περιηγηθούμε στο μεγάλο συγκρότημα ναών του γειτονικού ριραναγκάμ που 

βρίσκεται στο νησί του ποταμού Kάβερν. Eπτά σειρές τοιχών με είκοσι γκοπουράμ κατάφορτα από 

αγάλματα περιβάλλουν το συγκρότημα στο οποίο έχουν  ενσωματωθεί σπίτια και μαγαζιά, δημιουργώντας 

μια πόλη, που δε θα πιστεύουν τα μάτια σας.  



 

 
 

Αφού είδαμε περισσότερους ναούς και περισσότερα αγάλματα, παρά ανθρώπους και όλα αυτά τα 

θαύματα καλοδουλεμένα και φορτωμένα με χίλια δυο στολίδια, θα πάρουμε τρισευτυχισμένοι το δρόμο για 

το Μαντουράι. 

 

5η μέρα: Mαντουράι – Περιήγηση Πόλης – Ναός Μενασκί  
Σο όνειρο συνεχίζεται. Σο πρωί θα περιηγηθούμε το Μαντουράϊ, μια πολυπρόσωπη πόλη πανάρχαια, η 

οποία υπήρξε τόπος διαμονής για τις δυναστείες Pandyam και Chola, προσκυνηματική τοποθεσία, 

βιομηχανικό κέντρο και πυρήνας της Σαμίλ. 

Αργότερα θα σας φέρουμε στο ναό Μενασκί, για να θαυμάσετε ένα αριστούργημα της δραβιδικής 

αρχιτεκτονικής του 17ου αιώνα, που είναι αφιερωμένος στην ομώνυμη θεά Μενασκί και στο ίβα, την 

αρσενική δύναμη στην Iνδουϊστική θρησκεία.   

Πρόκειται για ένα συνταρακτικά μεγάλο συγκρότημα το οποίο θεωρείται ως ο μεγαλύτερος ίσως ναός 

στον κόσμο από περιτοιχισμένα κτίσματα, με απλούς διαδρόμους, εσωτερικές αυλές, κιονοστοιχίες και 

γκοπουράμ, τα οποία στολίζονται με φανταχτερά γλυπτά και φρεσκομπογιατισμένους σε διαφορά 

χρώματα από πλήθος θεών.  

το περιβάλλον του ναού υπάρχουν 12 συνολικά αξιοθαύμαστα gopuram για να φωτογραφίσετε.  

Σο απόγευμα έχετε χρόνο ελεύθερο στην πόλη για να την περιτριγυρίσετε και να σκεφτείτε, πόσο πολύ έχει 

ανάγκη ο άνθρωπος να υποταχθεί και να στηριχτεί σε κάποια υπερφυσική δύναμη.  ΄ένα θεό που θέλει να 

τον πιστεύει παντοδύναμο να τονλατρεύει, να τον θεωρεί προστάτη του.  

 

6η μέρα: Mαντουράι - Εθνικό Πάρκο Περιγιάρ (142 χλμ 3 ώρες) 
Με τα μάτια μας γεμάτα από τις χθεσινές πλούσιες εικόνες, δύσκολα θα βρούνε χώρο σήμερα για να 

«αποθηκεύσουνε» ελέφαντες, τίγρεις και πολλά άλλα.  

Υεύγουμε για το Περιγιάρ, μια μικρή πόλη στην περιοχή της Κεράλα με ατελείωτους λόφους και φυτείες 

μπαχαρικών, γνωστή για τα άγρια ζώα που υπάρχουν στην περιοχή και τα πανέμορφα τοπία της.  

Άφιξη και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο.   

πουδαίοι εξερευνητές, στην συνέχεια θα «φύγουμε» με μια μινι κρουαζιέρα στην λίμνη, για το γνωστό 

φυσικό καταφυγίο αγρίων 

Ζώων, το Εθνικό Πάρκο Περιγιάρ, όπου πηγαινοέρχονται ελέφαντες, μαύρα ελάφια, πίθηκοι μακάκοι, 

ακόμα και τίγρεις, που κατοικούν στα δάση του.  

Σο Εθνικό πάρκο του Περιγιάρ είναι το πιο προσφιλές στην Ινδία (777 χλμ.) και το πλέον επισκέψιμο της 

χώρας.  

Είναι μια ακόμα εμπειρία που θα ζήσουμε γεμάτη από εικόνες και συγκλονιστικές εντυπώσεις. 

 

7η μέρα: Περιγιάρ - Κουμαρακόμ κρουαζιέρα στα Τδατορρεύματα της Κεράλα 
Τδατορρεύματα της στο αστραφτερό Κουμαρακόμ, θα σας πάμε σήμερα όπου 

πρωταγωνιστικό ρόλο στην διάρκεια της καλοσχεδιασμένης διαδρομής μας, τον έχει η παρθένα φύση.   

Απέραντες εκτάσεις από πράσινο, ένα συγκλονιστικό δίκτυο από λίμνες, που συνδέονται μεταξύ τους με 

υδατορρεύματα και κανάλια που είναι παγκόσμια γνωστά, αποκαλύπτουν τις σπάνιες ομορφιές τους. 

Άφιξη στην προβλήτα επιβίβασης σε Houseboat, και αμέσως αθόρυβα «γλιστράμε» για άλλες....πολιτείες.  

Αυτές της Κεράλα. Η μεγαλύτερη λίμνη της Κεράλα, η Vembanad Lake, ανήκει στα λεγόμενα «Kerala 

Backwater»  δίκτυο από λίμνες – τις οποίες θα διασχίσουμε για να ανακαλύψουμε αναρίθμητα εξαιρετικά 

τοπία, που στολίζουν την διαδρομή μας. 

Είναι ίσως ο πιο μεθυστικός γύρος που έχετε κάνει με πλοιάριο στη ζωή σας. 

Σο βράδυ, κρατώντας την καρδιά σας, ασάλευτη στην ευτυχία, θα κοιμηθείτε σαν πουλάκι στο πλοιάριο 

που αρμενίζει σε όργιο λουλουδιών. 

Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

8η μέρα: Αλεπέϊ – Κότσι -παραθαλάσσια πόλη 
Η φανταστική μας διαδρομή, στα υδάτινα «κομμάτια» της Κεράλα, τελειώνει σήμερα το πρωί στο Αλεπέϊ.   

Ζήσαμε την ευτυχία.  

Αμέσως φεύγουμε για το Κότσι και την παρακείμενη πόλη Ernaculam. 

το Ernaculam, αντανακλάται η εικόνα της μεγαλούπολης με τους ουρανοξύστες και τους φαρδείς και 

θορυβώδεις δρόμους, ενώ το Κότσι απεναντίας απλώνεται περισσότερο πάνω στα νησιά, για να φαίνεται 

πιο όμορφο και χαριτωμένο. 

Υοίνικες και άμμος, φτάνουν μέχρι τα κύμματα στα προάστιά της πόλης και της δίνουν ένα χαρακτήρα 

αληθινά ξεχωριστό.  

Μας αρέσει πολύ.  Κανένα άλλο μέρος της δυτικής ακτής της Ινδίας, δεν έχει  περισσότερα νησιά και 

χερσόνησους για να σας χαρίσει απλόχερα.  



 

 
 

Άφιξη στο ξενοδοχείο.  

Αργότερα τριγυρίστε στην κεντρική πλατεία και στο ιστορικό κέντρο το οποίο άλλωστε θα σας γνωρίσουμε 

την αυριανή μας μέρα. 

 

9η μέρα: Κότσι - περιήγηση πόλης 
τη σκιά των παλιών κατοικιών από τον καιρό της Πορτογαλικής, Ολλανδικής και Βρετανικής εξουσίας, και 

τη μοναδικότητά του, θα χαθούμε σήμερα το πρωί προσπαθώντας να σας το γνωρίσουμε όσο καλύτερα 

μπορούμε.   

Αφού πάμε στο ονομαστό Dutch Palace (16ος αιώνας), το οποίο παρά το όνομά του, Ολλανδικό, 

εξαντλείται στην αρχιτεκτονική των Πορτογάλων, θα έρθουμε στη συναγωγή Pardesi, που ιδρύθηκε το 

1568, αν και το κτίριο είναι από τον 18ο αιώνα.  

Η μοναδική αξία του ναού του Αγίου Υραγκίσκου, δεν είναι μόνο στην τέχνη του κτιρίου, αλλά και ότι είναι 

ξεχωριστός σε ολόκληρη την Ινδία, την παλαιότητα του οποίου την ξέρει όλη η Ινδία.   

Η χορταστική μας μέρα, θα έχει σαν επιδόρπιο, το πολυάσχολο Ιστορικό κέντρο και τους γύρω δρόμους 

του, όπου η κυκλοφοριακή κίνηση το «στολίζει», με μια εντυπωσιακή ατμόσφαιρα, που συχνά το κάνει 

μαγευτικό. 

Σο τελευταίο απόγευμα που έχετε εδώ, περιπλανηθείτε στους αιώνια μπλοκαρισμένους δρόμους, και πάρτε 

τις τελευταίες εντυπώσεις από τον τρόπο που ζούνε οι Ινδοί. 

Σο βράδυ θα το «γλεντήσουμε» μ’ ένα παραδοσιακό σόου από χορούς Καθακάλι (Kathakali), ένα είδος 

χοροθεάτρου της Κεράλα, που αναπαριστά τα μεγάλα Ινδικά έπη. 

Έτσι θα αποκτήσετε και την εμπειρία του πιο πλούσιου είδους παραδοσιακού χοροδράματος σε «Mudras», 

την γλώσσα των κινήσεων των χεριών. 

 

10η μέρα: Αθήνα 
ε αυτό το ταξίδι στη Νότια Ινδία ζήσαμε μαζί ό,τι η φαντασία μπορούσε να λαχταρίσει.  

Σίποτα δεν αφήσαμε πίσω, όλα τα δοκιμάσαμε 

Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση με ενδιάμεσο σταθμό για την Αθήνα. Άφιξη 

αυθημερόν.  

 

Περιλαμβάνονται 

 Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση με ενδιάμεσο σταθμό 

 Υιλοξενία σε ξενοδοχεία 5* ή 4* επιλογής σας  

 Hμιδιατροφή κάθε μέρα  

 Υιλοξενία σε Houseboat την 7η μέρα  

 Κρουαζιέρα στα υδροφράγματα της Κεράλα 

 Παράσταση χοροθεάτρου «Kathakali» στο Κοτσίν 

 Ασφαλή μεταφορικά μέσα για τις μετακινήσεις από/προς τα αεροδρόμια και για όλες τις 

εσωτερικές μετακινήσεις του προγράμματος  

 Επισκέψεις, περιηγήσεις, εκδρομές, όπως περιγράφονται 

 Σοπικοί έμπειροι ξεναγοί 

 Αρχηγός/συνοδός από την Ελλάδα 

 Σαξιδιωτική θήκη με ενημερωτικά έντυπα 

 Ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης 

 

Δεν Περιλαμβάνονται 

 Υόροι αεροδρομίων, Υιλοδωρήματα/αχθοφορικά,Ατομική Σαξιδιωτική ασφαλιστική κάλυψη 650 € 

 Βίζα εισόδου 55$ 

 Σοπικοί Υόροι 30 € περίπου 

 

 

 

 

 



 

 
 

 
 

Σα «γεμάτα» προγράμματα του Heronia Star αξιοποιούν την κάθε στιγμή στο ταξίδι σας προβλέποντας 

κρυφους ανεκτίμητους θησαυρούς. 

Και αυτό γιατί πιστεύουμε στο δικαίωμα σας να βλέπετε τα αξιοθέατα του κόσμου εν αφθονία. 

Αυτές είναι οι ανακαλύψεις Heronia Star. 

Αυτές που δίνουν νέες διαστάσεις στο ταξίδι σας στην Νότια Ινδία. 

 

Γι’αυτό μόνο στα προγράμματα μας θα βρείτε επιπλέον: 
 Η μεγαλοπρέπεια ενός gropuram στο Σσενάι 

 Σο τεράστιο ανάγλυφο Μαχαμπαλιπουράν 

 Σους χορούς Kathakali 

 Σο Μαντουράι, το κέντρο κουλτούρας των Σαμίλ 

 Σον Εθνικό Δρυμό του Periyar, τα δάση που κατοικεί ο τίγρης 

 Σην κρουαζιέρα με καραβόσπιτα στα κανάλια της Κεράλα 

 Σον ναό Μπριχαντεσβαραν 

 Σην Γαλλική αποικιοκρατική «Ville Blanchen» 

 Σον ναό του Sri Meenakshi, απο τα μεγαλύτερα θρησκευτικά συμπλέγματα της Ινδίας 

 Σο ριραναγκάρ στον ποταμό Καβερν 

 Έμπειρος Αρχηγός απο την αρχή μέχρι το τέλος του ταξιδιού. 

 Ειδικά προνόμια και εκπτώσεις σε όσους εγγράφονται και εξοφλούν 30 ημέρες πριν την 

αναχώρηση. 

 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις  

 

 

Σημείωση : 

 Σο ταξίδι εκτελείται με ελάχιστη συμμετοχή 15 ατόμων. ε περίπτωση που η συμμετοχή είναι 

μικρότερη (10 άτομα τουλάχιστον) το ταξίδι δεν ακυρώνεται και εκτελείται με 

Επιβάρυνση 100€ το άτομο. 

 

Ταξιδιωτικά έγγραφα: 

 Έγκυρο διαβατήριο με 6 μήνες ισχύ από την είσοδο σας στην περιοχή 

 Βίζα εισόδου στην Ινδία περίπου 55$, η οποία εκδίδεται ηλεκτρονικά 

https://indianvisaonline.gov.in/visa/tvoa.html    

 Απαραίτητο σκαναρισμένο διαβατήριο και σκαναρισμένη φωτογραφία διαβατηρίου 

Υγειονομικές Προφυλάξεις: 

 Δεν απαιτούνται εμβόλια ή άλλου είδους προληπτική αγωγή. 

 Tο νερό δεν είναι πόσιμο. 

 

 

 

 

 

ημεία Τπεροχής HERONIA STAR: 
 

https://indianvisaonline.gov.in/visa/tvoa.html


 

 
 

 

 

 
 Pουχισμός 

Oι κλιματολογικές συνθήκες στην περιοχή, δεν αποκλίνουν μεταξύ τους, όπως διαπιστώνετε από 

τον δημοσιευμένο πίνακα των μέσων θερμοκρασιών. Τπάρχουν υψηλές θερμοκρασίες με αρκετή 

υγρασία που γίνεται περισσότερο αισθητή τις βραδινές ώρες.  

Μια ζακέτα ή ένα σάλι είναι αναγκαίο να έχετε μαζί σας, αφού είσθε υποχρεωμένοι να ταξιδεύετε και 

να τρώτε σε χώρους στους οποίους ο κλιματισμός είναι δυνατός.  

 

 Υαγητό/Γεύσεις 
Η ινδική κουζίνα περιέχει πολλά μπαχαρικά και κάρυ. Δεν χρειάζεται να φάτε με μαχαιροπίρουνα, οι 

Ινδοί τρώνε με τα δάχτυλα του δεξιού χεριού. Σα φαγητά είναι καυτερά. Αν αισθανθείτε ότι κάιγεται το 

στόμα σας μην πλησιάσετε το νερό, δοκιμάστε αμέσως πολύ γιαούρτι και φρούτα.  Οι Ασιατικές 

ερμηνείες της Δυτικής κουζίνας είναι πολύ διαφορετικές , γι’ αυτό να την αποφεύγετε όσο μπορείτε. 

Μια απάντηση είναι να προτιμήσετε κάποιο πολυτελές ξενοδοχείο ή εστιατόριο. Οι τιμές βεβαία 

συγκρινόμενες με τα κοινά εστιατόρια θα σας φανούν φοβερά ακριβές. 

 

 Aγορές και αναμνηστικά 
Η περιοχή είναι μια μυθώδης αποθήκη σε χειροποίητα αντικείμενα. Φαλία καταπληκτικά, μπρούτζινα 

είδη φορτωμένα με σμάλτο, Ινδικό μετάξι, ζακέτες, χρυσά κοσμήματα, κεντητά παπούτσια και όλα 

αυτά με παζάρι που επιβάλλεται. Η Νότια Ινδία ειναι γνωστή για την λαική της τέχνη στον κόσμο 

ολόκληρο. 

 

 Kινητή Tηλεφωνία 
Ως επί το πλείστον, η σύνδεση είναι εφικτή, αλλά συμβουλευθείτε την εταιρεία κινητής τηλεφωνίας με 

την οποία είστε συμβεβλημένοι. 

 

 Hλεκτρικό ρεύμα 
220 βόλτ. Προμηθευτείτε όμως έναν προσαρμογέα με δύο κάθετα ελάσματα (adaptor) . 

 

 Ποτά-Tσιγάρα 
Γενικά  επιτρέπεται η εισαγωγή  200 περίπου  τσιγάρων  και 1 λίτρο ποτό.  

 

 Σαξί / Ιδιωτικές μετακινήσεις 
υνιστούμε να ζητάτε από το ξενοδοχείο να σας καλέσει ταξί και φροντίστε να έχετε την κάρτα του 

ξενοδοχείου πάντοτε μαζί σας. Ανεξάρτητα εαν υπάρχει ταξίμετρο, επιβάλεται το παζάρι. 

Αποφεύγετε τις αστικές συγκοινωνίες. 

 

 Πιστωτικές κάρτες - Φρήμα 
Tα Δολλάρια Aμερικής και το Eυρώ γίνονται μερικώς αποδεκτά από τα μεγάλα καταστήματα και τα 

ξενοδοχεία. ας συνιστούμε να τα ανταλλάσσετε με τοπικά νομίσματα σε Σράπεζες ή στα 

ανταλλακτήρια των ξενοδοχείων. H ισοτιμία με το Eυρώ και το Δολλάριο Aμερικής δεν είναι 

σταθερή.  

O τοπικός ξεναγός και ο συνοδός σας θα σας ενημερώνει αναλυτικά κατά την άφιξή σας σε κάθε 

χώρα. Σα τοπικά νομίσματα δεν έχουν καμία ισχύ στην χώρα μας. Γι’αυτό σας προτείνουμε να τα 

ανταλλάσσετε με Ευρώ ή να... τα ξοδέψετε. 

Οι πιστωτικές κάρτες γίνονται δεκτές από τα περισσότερα καταστήματα της περιοχής.  

 

 

 

 

Μάθετε πριν ταξιδέψετε 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Καλώς ορίσατε στα Σαξίδια της Heronia Star 
 

Σαξίδια για όσους πιστεύουν στην ομορφιά των ονείρων τους 
Κάντε την ομορφιά του κόσμου «κτήμα» σας. 

το Heronia Star σχεδιάσαμε και φέτος για σας νέα Σαξίδια, που θα «ταράξουν», όχι μόνο τους 

πολυταξιδεμένους, αλλά και αυτούς που θέλουν να γνωρίσουν τον υλικό και πνευματικό Πολιτισμό. 

Διαφορά Ώρας  Νόμισμα 

Ινδία +3,5 Ινδική Ρουπία  

(INR) 

ΜΕΗ  

ΘΕΡΜΟΚΡΑΙΑ Ιν
δ

ία
 

Ιανουάριος 14 

Υεβρουάριος 17 

Μάρτιος 22 

Απρίλιος 29 

 Μάιος 33 

Ιούνιος 34 

Ιούλιος 31 

Αυγουστος 30 

επτέμβριος 29 

Οκτώβριος 26 

Νοέμβριος 20 

Δεκέμβριος 15 



 

 
 

Με διαδρομές και προτάσεις γι’ αυτούς που γνωρίζουν τι ζητάνε, με άριστη κατανομή αξιοθέατων και 

πλούσιο περιεχόμενο. 

Με σωστές τιμές και ειλικρίνεια στον ταξιδιώτη, γοητεύουν τόσο με την οργάνωσή τους, όσο και την 

ποιότητά τους, που είναι μοναδική. 

Ελάτε μαζί μαςγια ένα αλησμόνητο ταξίδι, επιλέγοντας, μέσα από μία μεγάλη ποικιλία προγραμμάτων. 

Αμέσως θα διαπιστώσετε την διαφορετικότηταστην οργάνωσή μας. 

 

τη Heronia Star αλλάζουμε τον τρόπο που ταξιδεύετε! 
 

 Κλασικά Σαξίδια 
Ομαδικά Σαξίδια Καλής συντροφιάς 

Με το σύνθημα αυτό χρόνια τώρα καθιερώσαμε την αντίληψη των ομαδικών Σαξιδιών με αεροπλάνο στη 

χώρα μας. 

Οι πιστοί φίλοι του άρτια οργανωμένου Σαξιδιού, ταξιδεύουν μαζί μας, περιμένοντας να απολαύσουν την 

ανθρωποκεντρική μας φιλοσοφία σε κάθε εκδήλωση, σε κάθε Σαξίδι. 

Σαξιδιώτες όλων των κατηγοριών που σέβονται την προσωπικότητα και την ανεξαρτησία του συνταξιδιώτη 

τους, παράλληλα με τα ήθη και έθιμα των περιοχών που επισκέπτονται, αποκτούν νέους φίλους, μέσα σε 

θερμή και οικεία ατμόσφαιρα. 

Εκπαιδευμένοι και πρόθυμοι συνοδοί με πάθος γι’ αυτό που κάνουν, λάτρεις του καλού ταξιδιού, 

φροντίζουν για την τελευταία λεπτομέρεια. 

 

 Unesco Tours 
Ομαδικά Σαξίδια ειδικών προορισμών, Ιστορικού, Πολιτιστικού και 

Γεωγραφικού ενδιαφέροντος. 
Είναι Σαξίδια που οδηγούν σ’ ένα πανόραμα αριστουργημάτων της ανθρώπινης 

δημιουργίας και υμνούν την προσπάθεια του ανθρώπου που αποτελεί την βάση της Γης. 

Πρόκειται για Παγκόσμια Μνημεία, μέχρι τις άκρες του κόσμου, που σε συνεπαίρνουν με τα μεγέθη τους, 

την αισθητική τους αξία και την αρχιτεκτονική τους πρωτοτυπία, είτε για την Ιστορική, είτε για την συμβολική 

τους σημασία. 

Σαξιδεύοντας σε μικρές ομάδες θα ζήσετε έντονα τις επισκέψεις σας και η βοήθεια εξειδικευμένων συνοδών, 

μαζί με μία εξαιρετική ποιότητα υπηρεσιών, θα σας μυήσουν ακόμα περισσότερο στην γοητεία 

του Σαξιδιού. 

 

 Best Five 
Σα Σαξίδια αυτά απευθύνονται σε ένα άλλο «διαφορετικό» κοινό, που το ελκύουν τα άγνωστα σημεία, που 

βρίσκονται στα διάφορα σημεία του Πλανήτη. 

Για όσους το Σαξίδι είναι συνώνυμο της ανακάλυψης, μέσα στην απόλυτη φροντίδα και την πλήρη ηρεμία 

του πνεύματος, τότε τα προγράμματα BEST είναι τα καλύτερα. 

Οι περιηγήσεις BEST, προσφέρουν και στους πιο απαιτητικούς φίλους του Σαξιδιού, την απόλυτη γνώση 

των συνεργατών μας και μία εξαίρετη ποιότητα υπηρεσιών που σας επιτρέπουν να εκτιμήσετε 

τον πλούτο των διαδρομών στις καλύτερες συνθήκες. 

 Epic Journeys 
 

Ένα είδος Σαξιδιού, που εδώ και χρόνια κερδίζει όλο και περισσότερους φίλους, τα EPIC, είναι μία σειρά 

προγραμμάτων προσεκτικά σχεδιασμένα σε απομακρυσμένους προορισμούς του Πλανήτη, με μελετημένα 

βήματα ξεναγήσεων και περιηγήσεων για να προσφέρουν την γνώση και να διατηρούν ένα ισορροπημένο 

ρυθμό στο Σαξίδι. 

Σαξιδεύετε σε μικρά γκρούπ, έτσι ώστε να απολαμβάνετε τις επισκέψεις σε παρείστικη ατμόσφαιρα, να έχετε 

την μεγαλύτερη άνεση και να απολαμβάνετε αμέριστη προσωπική φροντίδα. 

Μένετε τις απαραίτητες μέρες στον κάθε προορισμό προκειμένου να έχετε τον αναγκαίο χρόνο ανάπαυσης 

και να μπορείτε να εκτιμήσετε ολοκληρωτικά τα πιο σημαντικά αξιοθέατα. 

Σα EPIC είναι κάτι πολύ διαφορετικό από τα συνηθισμένα Σαξίδια. 
 



 

 
 

 
 

Ομαδικά Σαξίδια σε ολόκληρο τον κόσμο που οργανώνονται αποκλειστικά από το NationalGeographic, το 

πρώτο σήμα ποιότητας στον Πλανήτη και διατίθενται σε συνεργασία με το HeroniaStar, στους φίλους του 

καλού Σαξιδιού από την Ελλάδα. 

Διαλέξτε ένα από τα Σαξίδια υψηλής ποιότητας του NationalGeographic και ταξιδέψτε με ιδιωτικό τζετ ή με 

ιδιωτικά κρουαζιερόπλοια και πλοία επιστημονικού ενδιαφέροντος, για να εξερευνήσετε αρχαίους 

πολιτισμούς και άλλα ενδιαφέροντα αξιοθέατα σε απομακρυσμένες περιοχές της Γης. 

Ελάτε να σας γνωρίσουμε τους εξερευνητές, τους φυσιοδίφες, τους ζωολόγους, τους οικολόγους και τους 

κορυφαίους εμπειρογνώμονες του NationalGeographic, που συνοδεύουν τα Σαξίδια και τα καθιστούν, με 

τις γνώσεις τους, περισσότερο ελκυστικά και τελείως διαφορετικά. 

Ελάτε να μάθουμε τεχνικές για την λήψη εντυπωσιακών φωτογραφιών από ένα από τους μεγαλύτερους 

φωτογράφους άγριας ζωής στον κόσμο. 

Γίνετε ανιχνευτές ορυκτών και νομάδες της ερήμου και των πάγων. 

Ανακαλύψτε σπάνια θαλάσσια κέντρα βιοποικιλότητας. 

Γνωρίστε τα πιο «πλούσια» ηφαίστεια στον κόσμο. 

Αντιμετωπίστε θαυμαστά γεωλογικά φαινόμενα. 

Παρακολουθήστε μία ιδιωτική συναυλία σε κάποιο αρχοντικό της ιβηρίας. 

Ξεκινήστε μία περιπέτεια άγριας ζωής και αντιμετωπίστε μία απίστευτη σειρά από θρυλικά πλάσματα του 

κόσμου. 

Σα Σαξίδια του NationalGeographic τώρα είναι κοντά σας. 

 

 Travel Design for 2 
 

Οι φίλοι μας θέλουνε πάντοτε να ταξιδεύουν από θέση ισχύος. 

Γι’ αυτό και στα ατομικά Σαξίδια περιλαμβάνουμε και προσφέρουμε ότι δεν μπορούν όλοι οι άλλοι. 

Ελάτε στα γραφεία της εταιρίας μας να συζητήσουμε. 

Έχουμε αναπτύξει ένα δοκιμασμένο σύστημα ταξιδιωτικής σκέψης και τελικού αποτελέσματος, για να 

ευχαριστηθείτε ένα πετυχημένο και ασφαλές ταξίδι σε «ατομική συσκευασία» που θα είναι για σας μία 

γλυκιά και παντοτινή ανάμνηση. 
 

ας ευχαριστούμε που επί 38 πραγματικά χρόνια,  μας υποστηρίζετε και μας ακολουθείτε. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι μικρές λεπτομέρειες κάνουν ένα ταξίδι πετυχημένο 

 
Αερομεταφορείς 

Έχουμε μία μεγάλη και υπεύθυνη ποικιλία κριτηρίων για την επιλογή των 

αερομεταφορέων που επιλέγουμε για να συνεργαστούμε στα ταξίδια μας : 

1977 -2016  

Δημιουργήσαμε την μεγαλύτερη  

οικογένεια ταξιδιών  

και διατηρούμε το μύθο της HeroniaStar,  

ότι είναι ο πρώτος και καλύτερος οργανωτής ταξιδιών στην Ελλάδα. 



 

 
 

Η ασφάλεια, η αξιοπιστία, ο χρόνος αναχώρησης και    επιστροφής, οι υπηρεσίες 

που προσφέρουν και οι καλύτεροι ναύλοι.  

 

 

 

Ξενοδοχεία 
Διαρκώς στοχεύουμε στην ποιοτική διασφάλιση και στην  συνεχή αναβάθμιση των 

παρεχόμενων υπηρεσιών των ξενοδοχείων που συνεργαζόμαστε για να 

διασφαλίσουμε την πλήρη ικανοποίηση σας.Δεν διακινδυνεύουμε ποτέ την ποιότητα 

και δίνουμε μεγάλη  έμφαση στην τοποθεσία, στην επιθυμητή καθαριότητα καιστην 

ωραία εμφάνιση τους. Είναι πολύ σημαντικό για εμάς που και πως κοιμάται κανείς 

τη νύχτα ενός ταξιδιού. 

 

Γεύματα 
 Όσοι ταξιδεύουν γνωρίζουν τι σημασία έχει το καλό φαγητό και εμείς που 

φροντίζουμε όλες τις γεύσεις του ταξιδιού στο φαγητό, δίνουμε την πιο πλούσια. 

Είμαστε παντού παρόντες. Υροντίζουμε για «Σοπικές πεσιαλιτέ», δείπνα με 

παραδοσιακά συγκροτήματα, ελεγχόμενες φρέσκες σαλάτες, Βιολογικά προϊόντα 

από τοπικές φάρμες. 

Μια μοναδική φροντίδα που κάνει τα ταξίδια μας περισσότερο γευστικά. 

 

Ξεναγήσεις 
Σο ταξίδι κρύβει τόσες διαστάσεις  τόσα ενδιαφέροντα που δεν επιτρέπεται να τα 

αφήνουμε αναξιοποίητα.Η τέχνη, η θρησκεία, η γνώση της Ιστορίας, των εθίμων 

και της κουλτούρας,  περνούν προσεκτικά στα προγράμματα των ξεναγήσεων 

μας για να δημιουργήσουμε ένα άρτιο ταξίδι.   Όλες οι ξεναγήσεις γίνονται από 

τοπικούς διπλωματούχους ξεναγούς που αγαπούν τον τόπο τους και 

μεταφράζονται στα Ελληνικά. 

 

υντονιστές Σαξιδιού 
ΗHeronia εμπιστεύεται τα ταξίδια του σε αποδεδειγμένα ικανούς συνοδούς -

αρχηγούς ώριμους, έμπειρους, με ήθος, αξιοπιστία και ακεραιότητα. 

Σους επιλέγουμε προσεκτικά, τους εκπαιδεύουμε συστηματικά, τους εξοπλίζουμε με 

τις γνώσεις και τις δεξιότητες που απαιτούνται για το έργο τους. 

Οι συντονιστές τηςHERONIA υπερέχουν σε όλα. 

Είναι περιζήτητοι γιατί έχουν τα τυπικά και τα ουσιαστικά προσόντα που χρειάζεται 

η δουλειά τους μέσα σε ένα κόσμο που συνεχώς αλλάζει. 

Οι άνθρωποί μας 
Από εδώ αρχίζουν όλα. 

Είναι αυτοί που κάνουν την διαφορά. Είναι οι άνθρωποι μας, οι άνθρωποι σας. 

Είναι η χαρισματική ομάδα η οποία δημιουργεί αξία στο ταξίδι και εκτελεί με τέτοιο 

τρόπο που δεν μπορεί ο ανταγωνισμός να ακολουθήσει.  Οι άνθρωποι της 

Heronia μοναδικοί στον χώρο του ταξιδιού προσφέρουν μοναδικές υπηρεσίες και 

χρησιμοποιούν τα καλύτερα υλικά για να απολαμβάνετε ονειρεμένα ταξίδια. 

 

 

 

 

Όταν είσαι Heronia Star μπορείς και  

προσφέρεις περισσότερα 
 

 

ΠΡΟΝΟΜΙΑ Heronia Star 
 

Όλα αυτά τα σημεία υπεροχής έχουν κάνει σήμερα τη Heronia Star το πρώτο και 

καλύτερο όνομα στο οργανωμένο ταξίδι. 
 



 

 
 

τη Heronia Star δημιουργήσαμε ένα μοναδικό πρόγραμμα επιβράβευσης για την συνεργασία σας και την 

ενεργή συμμετοχή στα ταξίδια μας. 

 

 Έγκαιρη κράτηση 
100 έως 500 €έκπτωση στο ζευγάρι αν δηλώσετε έγκαιρα τη συμμετοχή σας στο ταξίδι 30 μέρες 

πριν από την αναχώρηση.   

Οι τιμές εμπεριέχουν την έκπτωση της έγκαιρης κράτησης. 

 

 Αφορά Σαξιδιώτες από την Περιφέρεια : 
50% έκπτωση στις εσωτερικές πτήσεις από / προς το αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος».  Η προσφορά 

ισχύει για συμμετοχή σ το επόμενο εξωτικό ταξίδι. 

30% έκπτωση για διαμονή μιας νύχτας σε ξενοδοχείο των Αθηνών.   

Η προσφορά ισχύει για τις εσωτερικές πτήσεις που δεν ανταποκρίνονται άμεσα με την πτήση 

αναχώρησης του επιλεγμένου ταξιδιού στο εξωτερικό. 

 

 HERONIA  Honeymooners 
Αναβάθμιση δωματίου (όπου δυνατόν), ένα μπουκάλι τοπικό κρασί και ένα γαμήλιο κέϊκ / τούρτα, 

στο δωμάτιο του ξενοδοχείου.   

Ζητείται έγκαιρη κράτηση και η ληξιαρχική πράξη γάμου. 

 

 HERONIA  Singles 
10 % έκπτωση στη τιμή της επιβάρυνσης του μονόκλινου δωματίου. 

 

 HERONIA  BonusClub 
100 έως 300 €επιπλέον Έκπτωσηστο ζευγάρι για όλους του ταξιδιώτες  που είναι μέλη του HERONIA 

BonusClub και μοναδικά προνόμια σε συνεργαζόμενες επιχειρήσεις με προϊόντα για την υγεία σας, 

τις αποδράσεις σας, αλλά και την ψυχαγωγία σας.Αν ακόμα δεν είσθε μέλος, εγγραφείτε τώρα. 

 

 

ημείωση : Οι Προσφορές δεν μπορεί να υπερβαίνουν σε σύνολο περισσότερα από δύο ή τρία 

προνόμια HERONIA. Παρακαλούμε ενημερωθείτε από τις υπηρεσίες μας. 
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